
Spoštovana ga. Mojca Žnidaršić, novinarka DL in spoštovane krajanke in krajani Dolenjega in 
Gorenjega Kamenja. 

V zvezi z očitki posameznih vaščanov Kamenja glede izključitve elektrike na igrišču in gradbenega 
dovoljenja za pomožni objekt na igrišču v Gorenjem Kamenju je treba poudariti, da ne gre zgolj za 
neuporabo elektrike, temveč predvsem za vprašanje varnosti. Električna omarica je bila namreč 
nezaščitena in dostopna vsem, tudi otrokom, kar je ustvarilo resno tveganje za nesreče. Prvo se je 
potrebno vprašati, kdo je izvedel tako »VAREN« priklop. Ravno tako se je pomembno vprašati, kdo 
bi prevzel odgovornost v primeru morebitne nesreče. Na igrišču je nameščena tabla, ki navaja, da 
z njim upravlja KS Bučna vas, kar pa ni bilo znano niti meni kot predsedniku KS Bučna vas, dokler 
nisem opravil pregleda stanja igrišča kakor tudi ne svetnikom. 

KS ne razpolaga z nobenim dokumentom s katerim bi se zavezalo, da je postalo upravljalec igrišča 
in prevzema z njim povezano odgovornost. 

Do dne ko je bilo svetu ks zastavljeno vprašanje le ta ni prejel nobene Izjave O skladnosti, izjave o 
varnosti igrišča, varnosti izvedenih Elektroinštalacij ali uporabnega dovoljenja. 

Iz primopredajnega zapisnika (01.04.2023) je razvidno, da drogovi razsvetljave igrišča niso 
nameščeni.  

Podjetje Elektromehanika Gregorič nam je na poziv dne 03.09.2024, naslednji dan (04.09.2024) 
posredovala poročilo o izvedenih meritvah elektroinštalaciji Igrišča dne 01.03.2023. Po Besedah 
direktorja g. Žiga Gregoriča so bili drogovi javne razsvetljave po opravljenih meritvah odstranjeni, 
saj temelji le teh niso bili ustrezno izvedeni in je obstajala verjetnost, da se kateri izmed drogov 
zruši ter posledično pride do nezgodnega primera. Z g. Gregoričem smo se dogovorili, da elektro 
omarico zavaruje z ustrezno ključavnico in tako poskrbi za varnost ter nepooblaščene posege. 
Dogovorili smo se tudi za ponovno izvedbo meritev elektroinštalacij, ki jo je potrebno izvesti po 
vsakem posegu v inštalacijo, kar je naknadna odstranitev in ponovna postavitev drogov 
nedvoumno bila. 

Kdo je postavil drogove in izvedel ponovni priklop v letu 2023 Svetu KS ni znano.  Poraja se 
vprašanje Ali je KS Bučna vas res upravljalec Igrišča ali so le to posamezniki, ki delajo po svoje, 
odgovornost pa prelagajo na KS? 

Posamezni krajani se obnašajo samovoljno, saj izvajajo dela brez odobritve  KS Bučna vas, ki je 
formalno navedena kot upravljavec igrišča. Že večkrat je bilo jasno izpostavljeno, da se (če se že)  
mora sprejeti pravilnik o uporabi igrišča mora le ta sprejeti na ravni KS če bo le ta upravljalec. 
Ravno tako je potrebno na nivoju upravljalca sprejeti pravilnik o vzdrževanju le tega. Po zgledu 
ostalih Krajevnih skupnosti, je tudi KS Bučna vas predlagala, da Upravljalec igrišča postane 
podporno športno društvo Krajevne skupnosti oz. se ustanovi novo društvo, ki bo prevzelo skrb 
nad igriščem.  

Pridobitev gradbenega dovoljenja za pomožni objekt zahteva spoštovanje zakonsko določenih 
postopkov, ki pa v tem primeru igrišča do danes očitno niso bili upoštevani. Ne smemo pozabiti 
tudi na plačilo komunalnega prispevka za objekt. Ravno tako se je potrebno vprašati o varnosti 
postavitvi pomožnega objekta na leto oz. dveh starem nasipu, katerega kamnita zložba je že 
potrebovala sanacijo.  

Da pri izgradnji igrišča le ni vse potekalo kot bi moralo nakazuje Nakup igral, ki je bil izveden v letu 
2022. Le ta so bila nameščena šele konec septembra oz. začetku oktobra 2023 ko sem na seji 
ponovno zastavil vprašanje kje so igrala kupljena pred skoraj letom dni.  



Strinjamo se, da je bilo igrišče zgrajeno s pomočjo prostovoljnega dela krajanov vendar, pa le to ni 
dovolj za predajo igrišča v varno uporabo in samovoljno sprejemanje pravil. Vsekakor smo 
vaščanom hvaležni za njihov trud in ga tudi spoštujemo. 

Na vse te in mnoge druge težave sem kot predsednik KS že večkrat legitimno opozarjal.  

Kot je že navedeno nekaj vrstic višje verjamem, da je popolnoma jasno zakaj članek ni bil 
objavljen. Posameznim krajanom sem se za to opravičil kljub temu, da si dovoljujejo opredeljevati 
pravila ne glede na to, da za to niso pristojni. 

Kot dobri in odgovorni gospodarji moramo na svetu KS Bučna vas o vseh teh vprašanjih razpravljati 
na naslednji seji. Osnova za le to bo posvet z lastnikom igrišča MO Novo mesto, ki je že pozorno 
prisluhnila težavam, s katerimi se soočamo. Potrebno je sprejeti zaključke, da bo igrišče lahko 
začelo delovati v skladu z varnostnimi standardi. Koraki, ki bodo sledili, so odvisni od veljavne 
zakonodaje in pripravljenosti vpletenih za razumno rešitev oziroma dogovor. Ob vsem tem pa se 
je potrebno zavedati, da je KS Bučna vas izredno razdrobljena in teritorialno velika, zato je še kako 
pomembna racionalna razporeditev finančnih sredstev.  V kolikor bi po zgledu Kamenja na vsakih 
250 prebivalcev gradili športno igrišče z pomožnim objektom bi jih v KS morali imeti več kot 10. Ali 
si KS Bučna vas res lahko privošči in za športne objekte nameni več kot milijon Eurov? 

KS Bučna vas 

zanjo njen predsednik Milan Tramte 

 

                                       

Nezavarovana in odprta Elektro omarica Igrišče Kamenje, umivalnik brez ustreznega opozorila, da 
voda ni pitna. September 2024 


